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COMITÊ DE INVESTIMENTO ATA Nº 005/2025 
                                                                    
Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimento IPREV-CA Instituto de Previdência 
dos Servidores do Município de Casimiro de Abreu – Maio de 2025. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ordinariamente às 14h00min (quatorze horas), Marcus André Guerra Magalhães (Presidente do 
IPREV-CA). Cibele Roberta Cerqueira Ramos (Presidente do Comitê de Investimentos), Vera 
Bezerra Campos (membra),  Soraya Franco Souza da Silva (membra), Rodrigo Fonseca da Costa 
(membro) e de forma on-line os membros Heber Eugênio Nunes e Gecé Ximenes Junior, conforme 
estabelece ao Decreto Municipal nº 2545 de 28 de Março de 2022, publicado no Jornal Oficial do 
Município de Casimiro de Abreu na Edição nº MCXCVII de 31/03/2022; Ordem do dia: Dando 
início aos trabalhos, a Presidente do Comitê, Cibele Roberta Cerqueira Ramos, deu início a reunião 
cumprimentando a todos seguindo com a leitura da pauta: 1) Breve análise do cenário econômico; 
2) Posição da Carteira de Investimento Consolidada em Abril de 2025; 3)Avaliação da 
Carteira de Investimentos em Abril de 2025; 4) Rentabilidade x Meta Atuarial em Abril de 
2025; 5) Assuntos Gerais; Após a leitura da pauta, foi iniciado a conexão com o Banco Itaú, 
representado pelo  Sr. Victor Bustamarte e o Sr. Márcio Cantos, que começou agradecendo a todos 
pela presença e seguiu a ordem da pauta; 1) Breve análise do cenário econômico: Sobre o cenário 
internacional, no mês de abril, os anúncios da política tarifária dos EUA provocaram reações 
intensas, especialmente da China; os mercados mostraram alta volatilidade, com quedas iniciais 
seguidas de recuperação; as bolsas globais terminaram o mês levemente em alta, os juros caíram e o 
dólar se desvalorizou frente a outras moedas; o S&P500 encerrou abril de 2025 com uma queda de 
-0,76% e acumulou uma baixa de -5,31% no ano; Já no cenário doméstico, o início de abril trouxe 
incertezas por conta da economia dos Estados Unidos e mudanças em sua política tarifária, mas o 
Brasil se destacou positivamente; Comparado a outros países em desenvolvimento, o Brasil 
mostrou uma posição forte, com mercados de renda variável e juros em níveis mais baixos, 
resultando em ganhos significativos. Indicadores como a inflação em queda e a valorização do Real 
foram positivos, assim como a continuidade do cuidado fiscal; A curva de juros no Brasil caiu, 
sugerindo que o Banco Central pode estar prestes a finalizar seu ciclo de aperto monetário; o 
Ibovespa teve um desempenho bastante favorável, encerrando abril com alta de 3,69%, refletindo a 
migração de investimentos globais para o Brasil, resultando em um retorno acumulado de 12,29% 
no ano; após o breve relato, segui com a apresentação dos fundos: ITAÚ KINEA 
INSTITUCIONAL FIFCIC RF CRÉD PRIV RL , que trata-se de um Fundo de renda fixa de 
crédito privado que investe no mínimo 95% de seu patrimônio em cotas do Kinea Institucional FIF 
Renda Fixa Crédito Privado Longo Prazo e atende ART 7º INCISO V, B; o fundo investido tem 
como objetivo investir no mercado local via Debêntures de empresas de capital aberto e Letras 
Financeiras; sendo uma forma de investir em títulos de dívida de grandes empresas brasileiras, 
buscando remuneração acima do CDI com alta qualidade de crédito; outro fundo foi o ITAÚ 
INSTIT. SMART AÇÕES BRASIL 50 FICFIA, que tem como objetivo a seleção de ativos tendo 
como base fatores fundamentalistas utilizados para avaliar a consistência das empresas olhando 
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para pagamento de dividendos, receitas totais e fluxo de caixa ao longo dos anos e o valor 
patrimonial; os fatores utilizados nesta seleção buscam constância e previsibilidade dos 
fundamentos das empresas, com isso, consegue-se elencar quais são aquelas melhores posicionadas 
sob a ótica destes critérios para então serem selecionadas e ponderadas as 50 melhores empresas, 
diversificando e melhorando a relação risco e retorno da carteira; e por último o FUNDO ITAÚ 
INSTITUCIONAL JANEIRO RENDA FIXA LP FICFI, sendo um Fundo Renda Fixa, cujo 
objetivo do Fundo é atuar no mercado brasileiro, buscando entregar retorno absoluto ao investidor 
em qualquer cenário econômico; Possui um time de gestão, com sólida formação macroeconômica, 
se dedica a identificar relevantes temas de investimentos ainda no seu início de ciclo, combinando 
análise macroeconômica com acompanhamento de indicadores técnicos de mercado; A dedicação a 
uma análise detalhada sobre a origem dos resultados obtidos (estratégia e implementação), assegura 
uma profunda compreensão da forma como o alpha é gerado e é essencial para alcançar retornos 
consistentes no longo prazo; logo em seguida deu oportunidades a perguntas, onde o Sr. Heber 
falou que foi clara a apresentação e solicitou o envio das lâminas dos fundos para melhor análise 
posterior, agradecendo a todos e encerrando assim a conexão as 14h45min (quatorze horas e 
quarenta e cinco minutos), em seguida deu início a apresentação da Empresa de Consultoria 
Credito e Mercado, com o SR. Bruno Leme, que agradeceu a presença de todos, fazendo um breve 
resumos sobre o cenário econômico, e em seguida apresentou os resultados do Instituto, a seguir: 2) 
Carteira de Investimento Consolidada em Abril de 2025:  A carteira do IPREV-CA apresentou 
no mês de Abril de 2025 um patrimônio de R$ 338.936.369,16 (trezentos e trinta e oito milhões, 
novecentos e trinta e seis mil, trezentos e sessenta e nove reais e dezesseis centavos); Fundo 
Previdenciário: R$ 335.251.911,19 (trezentos e trinta e cinco milhões, duzentos e cinquenta e um 
mil, novecentos e onze reais e dezenove centavos); Fundo Administrativo: R$ 3.684.457,97 (três 
milhões, seiscentos e oitenta e quatro mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e noventa e sete 
centavos); Destacamos que o valor do patrimônio do mês de Abril foi superior ao mês de Março,  
cujo valor foi de R$ 333.429.202,43 (trezentos e trinta e três milhões, quatrocentos e vinte e nove 
mil, duzentos e dois centavos reais e quarenta e três centavos); e seguindo a pauta fez uma breve 
avaliação da carteira: 3) Avaliação da Carteira de Investimentos em Abril de 2025: os fundos 
de Renda Fixa tiveram um retorno 1,21% no mês, com valorização  no montante R$ 2.974.202,26 
(dois milhões, novecentos e setenta e quatro mil, duzentos e dois reais e vinte seis centavos), tendo 
como fundos que  apresentaram maiores valorizações: BB TÍTULOS PÚBLICOS VÉRTICE 2030 
FI RENDA FIXA PRE, com retorno de 2,89% no mês, o CAIXA BRASIL 2030 II TÍTULOS 
PÚBLICOS FI RENDA FIXA, com retorno de 2,89% e o fundo ITAÚ IMA-B ATIVO FIC 
RENDA FIXA, com retorno de 2,76% no mês, e com apenas um único fundo com rentabilidade 
negativa que foi o BB ATIVA PLUS FIC RENDA FIXA LP, com retorno de -1,83% no mês, já  Os 
fundos de Ações e Multimercados (Renda Variável) tiveram uma valorização de 2,67% no mês, 
sendo um montante R$ 1.987.355,36 (Um milhão, novecentos e oitenta e sete mil, trezentos e 
cinquenta e cinco reais e trinta e seis centavos), tendo como fundos que  apresentaram os maiores 
retornos, o Fundo BB DIVIDENDOS MIDCAPS FIC AÇÕES, com retorno de 10,91% no mês, o 
fundo BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES, com retorno de 9,93% e o 
fundo CAIXA AÇÕES MULTIGESTOR FIC AÇÕES, com retorno de 7,54% no mês, já os fundos 
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com maiores desvalorizações, foram os fundos BRASIL AGRO II FIP MULTIESTRATÉGIA, com 
uma taxa de -19,63% no mês, o fundo ITAÚ INSTITUCIONAL PHOENIX FIC AÇÕES, com -
1,23% no mês e o fundo BB AÇÕES BOLSA AMERICANA FI AÇÕES, com um retorno de -
1,02%; Já no Segmento Exterior (art. 9º, a, II e III) tiveram um retorno negativo de -0,45% no 
mês,  com desvalorização no montante de R$ -68.869,27 (sessenta e oito mil, oitocentos e sessenta 
e nove reais e vinte e sete centavos), apresentando apenas 2 (dois) fundos com rentabilidades 
positivas, sendo BB NORDEA GLOBAL CLIMATE AND ENVIRONMENT IS INVEST. com 
0,84% ao mês e o fundo CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I, com 0,47% ao 
mês, e quanto aos  fundos que apresentaram rentabilidades negativas, destacamos BB GLOBAL 
SELECT EQUITY INVESTIMENTO NO EXTERIOR com -3,06% ao mês; Assim, a carteira do 
IPREV-CA fechou o mês de Abril de 2025, com o percentual em Renda Fixa com 73,65%, Renda 
Variável de 21,84%, e Segmento do Exterior com 4,50%,  ou seja, com a carteira do IPREV-CA 
devidamente enquadrada. 4) Rentabilidade x Meta Atuarial: No mês de Abril de 2025 a carteira 
de investimento apresentou uma valorização de 1,47%, frente à meta atuarial de 0,83% no mês, e 
retorno acumulado de 3,69%, frente a uma meta acumulada de 4,16%, ou seja, o Instituto atingiu a 
meta mês, porém não atingiu a meta acumulada; após as informações sobre o resultado do Instituto, 
o Sr. Bruno Leme apresentou a sugestão de realocação, em função do vencimento do fundo LETRA 
FINANCEIRA - BANCO SANTANDER – vencimento em 30/05/2025; 5) Assuntos gerais: A 
Presidente do Comitê junto com o Diretor de Administração e Finanças, colocou em pauta a 
aprovação das realocações sugeridas e analisadas em conjunto com a empresa de Consultoria 
Credito e Mercado, sendo assim sugerido para  aprovação:  

FUNDO CNPJ Movimentação VALOR R$  ENQUADRAMENTO Agência/ Conta 

LETRA FINANCEIRA - SANTANDER 90.400.888/0001-42 
Vencto em 30/05/2025  - 

RESGATE 4.952.601,10 Artigo 7º, Inciso IV 2469/450000024 
SANTANDER IMA-B 5 PREMIUM RESP LIMITADA FIF 
CIC RENDA FIXA (FUNDO NOVO) 13.455.117/00010-01 APLICAR 2.476.300,55 Artigo 7º, Inciso I, Alínea b 2469/450000024 
SANTANDER IRF-M 1 PREMIUM FI RENDA FIXA 
(FUNDO NOVO) 10.979.025/0001-32 APLICAR 2.476.300,55 Artigo 7º, Inciso I, Alínea b 2469/450000024 

Em seguida o Sr. Bruno Leme finalizou sua exposição, agradecendo a todos, encerrando a conexão 
as 15h020min (quinze horas e vinte minutos); logo após a Presidente do comitê, colocou em pauta a 
aprovação da realocação sugerida, que foi aprovada por unanimidade; dando prosseguimento a 
reunião, foi iniciado a conexão com a Instituição XP Investimentos,  representados, pela Sra. 
Beatriz Pina e o Sr. Rodrigo Guide, que iniciou sua fala, agradecendo a todos pela oportunidade e 
logo em seguida fez a apresentação dos Fundos de Investimento Imobiliário (FII), Oferta Pública 
Primária da 2ª Emissão de Cotas da Classe Única do SPX Desenvolvimento de Galpões Logísticos 
I Institucional Fundo de Investimento Imobiliário Responsabilidade Limitada, perfazendo o 
montante de, inicialmente, de R$150.000.004,96 (cento e cinquenta milhões e quatro reais e 
noventa e seis centavos), fazendo uma breve apresentação a SPX Capital, que possui uma trajetória 
de 15 anos e resultados consistentes; sua tese de investimento é desenvolver portfólio de 
condomínios logísticos AAA; falou sobre a estrutura da estratégia de investimentos, sobre o cenário 
atual que está bem oportuno no setor imobiliário; pois possui baixo novo estoque, ou seja, poucos 
lançamentos, destacou ainda que os valores da locação estão em alta; Apresentou o fluxo de 
desenvolvimento, que vai da tese do negócio até o operação e venda do ativo; discorreu sobre as 
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características de galpões AAA, e reforçou sobre a tese do investimento, pois o estado de São Paulo 
que representa (31,1% do PIB brasileiro), abriga quase 50% da área de condomínios logísticos do 
Brasil, o que justifica a tese; demostrou a localização do projeto e também o estudo de viabilidade e 
por fim apresentou o cronograma que iniciou em 28/02/2025 e encerra em 05/10/2025, estando 
nesse momento na fase de  encerramento do período de coleta de intenções de investimento que vai 
até 30/06/2024; finalizando assim sua apresentação, abrindo a possíveis dúvidas, e como esse fundo 
já tinha sido apresentado no início de sua formação tudo foi devidamente esclarecido, apenas o 
Diretor de Administração e Finanças pediu que enviassem a lâmina do fundo para análise da 
Credito e Mercado,  finalizando as 16h10min (dezesseis horas e dez minutos); em seguida foi 
liberado a conexão com o BANCO DO BRASIL as 16h15min (dezesseis horas e quinze minutos), 
representados pela Sra. Marcela  Touturella Machado e o Sr. Francisco Iran, que cumprimentou a 
todos e iniciou sua apresentação com opções de fundos do BB, iniciando pelo fundo BB RF 
INSTITUCIONAL, o fundo BB ESP RENDA FIXA SULAMERICA ASG CP IS, o fundo BB 
PREVD RF IMA-B 5, falou sobre os FUNDOS VERTICE, apresentando as taxas indicativas e 
por último o fundo BB AÇÔES BOLSA BRASILEIRA, se deixando a disposição para tirar 
qualquer dúvida sobre os fundos e sobre possíveis realocações; logo em seguida finalizou sua 
apresentação as 16h35min (dezesseis horas e trinta e cinco minutos);  dando sequência a reunião foi 
liberado a conexão com o BANCO SANTANDER, representado pela Sra. Letícia Gomes de 
Souza, que agradeceu a oportunidade e logo em seguida iniciou sua apresentação sinalizando o 
vencimento da Letra Financeira para o próximo dia 30 de maio e os fundos disponíveis  no Banco 
do Santander, sendo eles: IMA-B 5 PREMIUM RENDA FIXA, o fundo AÇÕES 
DIVIDENDOS, o fundo GLOBAL EQUITIES DOLAR ULTIMERCADO MASTER IE 
RESP LTDA INVESTIMENTO NO EXTERIOR e o fundo IRF-M 1 PREMIUM RENDA 
FIXA; se colocou a disposição para possíveis dúvidas e logo em seguida encerrou sua apresentação 
as 16h55min (dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos); em seguida o Presidente do Instituto 
agradeceu a presença de todos, passando a palavra a Presidente do Comitê que deu por encerrados 
os trabalhos as 17h05min, para constar, eu, Vera Bezerra Campos, secretária, lavrei a presente Ata, 
que vai numerada em 05(cinco) laudas, que após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelos 
membros do Comitê. Documento anexo que fará parte da presente Ata: Relatório Analítico dos 
Investimentos em Abril de 2025 e o Panorama Econômico Abril de 2025;  
 
PARECER Nº 05/2025 – COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COMINV / IPREV-CA 

 
Os membros participantes da 5ª Reunião Ordinária de 2025 do Comitê de Investimentos - 
COMINV do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Casimiro de 
Abreu - IPREV-CA, ocorrida em 27 de maio de 2025, no desempenho de suas competências 
de que trata o artigo 56A da Lei Municipal nº 1.606/2013 e artigo 3º do Decreto Municipal 
nº 239/2013 e alterações,  após examinarem o Relatório Mensal de Investimentos 
referente ao mês de Abril de 2025, opinam favoravelmente pela aprovação, submetendo-o 
assim, à apreciação dos membros conselheiros do Conselho de Fiscal do IPREV-CA. 
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Casimiro de Abreu, 27 de maio de 2025. 
  

Cibele Roberta Cerqueira Ramos 
Presidente do Comitê de Investimento 

 
Marcus André Guerra Magalhães  

Presidente do IPREV-CA - Membro 
 

 
Heber Eugênio Nunes                                 Gecé Ximenes Junior                
Membro do Comitê de Investimento   Membro do Comitê de Investimento 
 
                              
Soraya Franco Souza da Silva                 Vera Bezerra Campos                
Membra do Comitê de Investimento   Membra do Comitê de Investimento   
 
Rodrigo Fonseca da Costa                           
Membro do Comitê de Investimento  
 
 
 
 


